
Результаты анкетирования педагогов дополнительного образования  

для выявления профессиональных затруднений  

 

Проектирование дополнительной общеразвивающей программы 13 ответов 

в полной мере 6 - 46.2% 

частично 5 - 38.5% 

нужна помощь 2 - 15.4% 

Комплектование учебных групп (набор детей, рекламные акции) 13 ответов 

в полной мере 10 - 76.9% 

частично 2 - 15.4% 

нужна помощь 1 - 7.7% 

Сохранность контингента в течение года 13 ответов 

в полной мере 11 - 84.6% 

частично 2 - 15.4% 

нужна помощь 0 

Ведение документации обучающихся (списки по установленному 

образцу, личные дела, анализ контингента) 

13 ответов 

 

в полной мере 11 - 84.6% 

частично 2 - 15.4% 

нужна помощь 0 

Составление расписания занятий 13 ответов 

в полной мере 12 - 92.3% 

частично 1 - 7.7% 

нужна помощь 0 

Разработка календарно-тематического планирования 13 ответов 

в полной мере 11 - 84.6% 

частично 2 - 15.4% 

нужна помощь 0 

Разработка плана воспитательной работы 13 ответов 

в полной мере 9 - 69.2% 

частично 4 - 30.8% 

нужна помощь 0 

Определение темы самообразования и работа над ней 13 ответов 

в полной мере 6 - 46.2% 

частично 4 - 30.8% 

нужна помощь 3 - 23.1% 

Ведение журналов учета работы 13 ответов 

в полной мере 12 - 92.3% 

частично 1 - 7.7% 

нужна помощь 0 

Заполнение журнала инструктажей по ОТ и ТБ 13 ответов 

в полной мере 11 - 84.6% 

частично 2 - 15.4% 

нужна помощь 0 

Методика проведения занятий с использованием эффективных форм, 

методов, приемов и средств 

13 ответов 

 

в полной мере 8 - 61.5% 

частично 4 - 30.8% 

нужна помощь 1 - 7.7% 

Учет возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся 13 ответов 

в полной мере 12 - 92.3% 

частично 1 - 7.7% 

нужна помощь 0 

 



Подготовка и проведение воспитательных мероприятий 13 ответов 

в полной мере 8 - 61.5% 

частично 5 - 38.5% 

нужна помощь 0 

Подготовка и обеспечение участия обучающихся в конкурсных и 

выставочных, концертных мероприятиях 

13 ответов 

 

в полной мере 9 - 69.2% 

частично 3 - 23.1% 

нужна помощь 1 - 7.7% 

Разработка методической продукции 13 ответов 

частично 7 - 53.8% 

в полной мере 4 - 30.8% 

нужна помощь 2 - 15.4% 

Работа с родителями 13 ответов 

в полной мере 9 - 69.2% 

частично 4 - 30.8% 

нужна помощь 0 

Повышение профессионального мастерства (курсы, аттестация, 

обобщение опыта, публикации) 

13 ответов 

 

в полной мере 6 - 46.2% 

частично 4 - 30.8% 

нужна помощь 3 - 23.1% 

Выберите факторы, препятствующие росту вашего профессионализма 18 ответов 

состояние здоровья 5 - 27.8% 

собственная инерция 4 - 22.2% 

недостаток времени 4 - 22.2% 

отсутствие перспектив в работе 2 - 11.1% 

разочарование в результате имевшихся ранее неудач 1 - 5.6% 

отсутствие поддержки и помощи со стороны администрации 1 - 5.6% 

ограниченные ресурсы, стесненные жизненные обстоятельства 1 - 5.6% 

враждебность окружающих, плохо воспринимающих в вас перемены и 

стремление к лучшему 

0 

 

неумение налаживать коммуникацию, замкнутость 0 

Выберите факторы, способствующие росту вашего профессионализма 63 ответа 

методическая помощь 9 - 14.3% 

любовь к детям 9 - 14.3% 

организация труда в ЦРТДиЮ 8 - 12.7% 

интерес к работе 8 - 12.7% 

обучение на курсах 7 - 11.1% 

занятие самообразованием 7 - 11.1% 

пример и влияние коллег 4 - 6.3% 

внимание администрации 4 - 6.3% 

новизна деятельности и возможность творческой реализации 4 - 6.3% 

возрастающая ответственность 2 - 3.2% 

возможность получения признания в коллективе 1 - 1.6% 
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